

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU  
Fakultet filozofije i religijskih znanosti  
Jordanovac 110, 10000 Zagreb

KLASA: 602-04/18-01/101  
URBROJ: 522/04-18-1  
U Zagrebu, 20. veljače 2018.

Temeljem članka 17. stavka 1. točke 10. Statuta Fakulteta filozofije i religijskih znanosti u Zagrebu (rujan 2016.), Fakultetsko vijeće na 6. redovitoj sjednici u 29. akademskoj godini, održanoj dana 20. veljače 2018., donosi

### **POLITIKU OSIGURANJA KVALITETE Fakulteta filozofije i religijskih znanosti**

Politika kvalitete Fakulteta filozofije i religijskih znanosti u Zagrebu temelj je sveukupnog djelovanje kojom se iskazuje posvećenost uprave i svih zaposlenika kontinuiranom promicanju visokih standarda kvalitete studiranja, znanstvenog i stručnog rada te upravljanja.

Fakultet prepoznaje kvalitetu kao jednu od temeljnih vrijednosti te prihvaća međunarodna i nacionalna mjerila kvalitete u ocjenjivanju svih svojih djelatnosti.

Fakultet promiče kulturu kvalitete, koju obilježava usklađenost potreba i želja s mogućnostima svih dionika, ponajprije studenata, nastavnika i stručne službe Fakulteta.

Na temelju svoje misije i vizije Fakultet se opredjeljuje za stalni razvoj kulture kvalitete studiranja i znanstvenog rada naročito:

- uspostavljanjem sustava osiguravanja kvalitete koji se temelji na Standardima i smjernicama za osiguravanje kvalitete u Europskom prostoru visokog obrazovanja i drugim standardima vezanim uz djelatnost Fakulteta;
- trajnim naporima na poboljšanju nastave te podizanju kvalitete i međunarodnog i lokalnog utjecaja znanstvenog rada;
- uskom suradnjom s unutarnjim i vanjskim dionicima sustava osiguravanja kvalitete (studentima, zaposlenicima, akademskom zajednicom, gospodarstvom i civilnim društvom);
- osiguravanjem akademske čestitosti, etičnosti, odgovornosti i jednakih mogućnosti za sve zaposlenike i studente;
- kontinuiranim praćenjem i sustavnim unapređivanjem učinkovitosti svojih obrazovnih, znanstvenih i stručnih aktivnosti.

Od svih zaposlenika očekuje se preuzimanje osobne odgovornosti za kvalitetu njihova rada, a uprava Fakulteta preuzima obvezu osiguravanja i razvoja potrebnih resursa za provođenje ove Politike.

Fakultet trajno prati i ispituje svoje postupke osiguravanja kvalitete kako bi sebi i drugima osigurao djelovanje u skladu s europskim i nacionalnim standardima za osiguravanje kvalitete u visokom obrazovanju.

Pristup upravljanju kvalitetom na Fakultetu temeljen je na samovrednovanju i studentskim anketama, kao i unutarnjim i vanjskim vrednovanjima, u skladu sa smjernicama Agencije za znanost i visoko obrazovanje te standardima i praksom Sveučilišta u Zagrebu.

Osiguravanje kvalitete Fakultet smatra trajnim procesom koji je integriran u uobičajeni nastavni i znanstvenoistraživački rad.

Politika kvalitete Fakulteta redovito se nadgleda od strane Povjerenstva za osiguravanje kvalitete i Fakultetskog vijeća te, u skladu s potrebama, unapređuje.



Dekan

prof. dr. sc. Ivan Koprek